

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-98.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk. A román-bolgár konfliktus.

Budapest, október 22.

A képviselőház gyorsan végez az eléje terjesztett dolgokkal. Ma megint összeül, s alkalmint rövidesen letárgyalja a napirenden lévő javaslatokat, úgy, hogy előreláthatólag megint szünetelnie fog kelleni.

A statisztikai hivatal munkatervéről szóló jelentés, meg egy csomó viczinális vasutáról szóló javaslat is a mai ülés napirendjén van.

Nem is igen lesz a képviselőházban erősebb akció addig, míg a trónörökös házassági nyilatkozatának becikkelyezése nem kerül szövegre.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

mellett, csak arról a kétségbeesett helyzetről tanuskodik, a mibe a kényes kérdés könnyelmű kezelése belejuttatta a kormányt.

A néppárt kudarcra Erdélyben. Csik-Szent-Mártonból táviratoznak a Pol. Ért.-nek: A néppárt ma vagy negy helyen akart népgyűlést tartani Gsikmezében.

Az országgyűlési szabadlevél párt báró Podmaniczky Frigyes elnökével tartott tegnapi értekezleten tárgyalás alá vette s rövid támaszkodás után egy pár kisebb módosítással elfogadta a dohánykereskedés jogviszonyairól és az erdőmunkásokról szóló törvényjavaslatokat.

A román-bolgár konfliktus.

Az Egyetértés tudósítójának táviratai. Bukarest, okt. 21.

A román-bolgár konfliktus új stadiumba került. A bolgár kormány hosszas halgatás után válaszolt, hosszasan és sok szemrehányást téve a román kormánynak.

A bolgár kormány késedelmeskedésének oka inkább az elfojtott keserűség, hosszúságban és mérhetetlen méltatlankodásban keresendő, mint a bolgár bíróság által megéjtelt vizsgálatok által összehalmozott bünyogi adatok megfontolásában, mérlegelésében.

A bolgár Hruszanov bíróságot formális nyilatkozatokban tették vallomást és minden tartózkodás nélkül beismerték a terhükre rótt bűnecselekményeket.

Ez alatt a román kormány kevésbé felfüggetlen és nagyobb erélyvel fogott hozzá az elégtelteszerzéshez.

Sorra szimulált Románia területéről mindazokat a bolgárokat, kikről tudomás szerzett, hogy csak ismeretségben is állottak volna Sarajfóval.

A román kormány jól megfontolt és szabatosan megállapított terv szerint kiűlta mindazokat a bolgárokat, a kik Romániában csak bejártak pénzkérésre és elvették munkájukat után járó béreik felszedése után ismét visszatértek Bulgáriába.

A román kormány ez a magatartása és a bolgárokat nézve feleltes sérelmes jatkedése valóságilag kétségbejuttatta az összes

bolgárokat. Igen sok bolgár, a ki már husz esztendő óta Romániában keresi kenyerét, sőt ott kis vagyonokat is szerzett, az utóbbi események következtében elvesztette egzisztenciáját és Bulgáriába menekülve, földönfutóvá lett.

A bolgár nép között eddig nem igen ismert antagonizmus fejlődött. A román kormány azonban el van határozva, hogy az összes kiborló bolgárokat könyörtelenül kiűldözi és Romániába többé vissza nem bocsátja.

A bolgár kormány tudomására hozza a román diplomáciai ügyvivőnek, hogy október 19-én letárgyaltatott Tscholakov Karadschova ellen folytatott tárgyalás telt pör és, hogy nemokára ezt követni fogja a Murdjev (zsaroló) ellen indított per.

Az országgyűlési szabadlevél párt báró Podmaniczky Frigyes elnökével tartott tegnapi értekezleten tárgyalás alá vette s rövid támaszkodás után egy pár kisebb módosítással elfogadta a dohánykereskedés jogviszonyairól és az erdőmunkásokról szóló törvényjavaslatokat.

A képviselőház holnap ülésének napirendjén lévő viczinális vasúti előterjesztések és a statisztikai hivatal 1901-ik évi munkatervéről vonatkozó jelentés minden vita nélkül való elintézésével az értekezlet véget ért.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

A bizottsági tárgyalások lefolyása csak arról gólyozta meg a függetlenségi pártot, hogy álláspontja törvényes és igazságos.

A függetlenségi párt az ügy jelentőségének teljes méltánylásával készül erre az akcióna.

szorgalmatlan dolgoztak és ezrenként mennek minden évben Romániába. Az a kérdés, a mely most foglalkoztatja a két kormányt nem szentesítheti az ily intézkedések jogosultságát és a pénzbeli kárterítések dolgában, a melyeket számított bolgárok támasztanak, a bolgár kormány fenn tartja magának az összes jogokat.

A bolgár kormány reméli azonban mégis, hogy a tömegekben való számzések, a melyek érzékenyen érintik a bolgár nemzeti önértéket és feltűzik a kedélyeket, véget fognak érni. Ezért figyelmezteti a román kormányt azon figyelemre méltó ténykörölményre, hogy Bulgáriában nem fogatosított senki represszáliakat s erre nem is gondol senki. A Bulgáriában élő románok most is, mint azelőtt, saját dolgaik után néznek és a mindennapi büntények büntetés románok cselekedetéről senki sem zaklatta az összes románokat.

A román kormány ezen jegyzék átvétele után minisztertanácsban elhatározta, hogy a bűnös bolgárok ellen tovább jár el a letartóztatási rendelet bocsátott ki Avram Nisipov, Crapceff Gh. ellen, a kik nem régen jöttek Romániába és állandó összeköttetésben állottak Sarajfóval.

A román kormány elhatározta továbbá, hogy rendeleti uton felhívja Neuticusa kosztanczai prefektust, hogy a „Le progres” című bolgár lapot szüntesse be egyszer s mindenkorra.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára. D. Ciopari-nak hívták a meggyilkolt bírót és nagykereskedőt, a ki gyűlölte Sarajfó híveit. A bolgárok megölték még az ez ügyben kiküldött s a vizsgáló megejtésével megbízott szaloniki rendőrfelügyelőt is, a ki török léte a románok parján volt.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Az adunai kerület prefektusai egybehangzó jelentésekben értesítik a román kormányt, hogy Sarajfó hívei megölték Paroin-ban (Macedónia) hét román, mert Paroin község bírja saját vagyonából románok által tartott fenn a románok számára.

Cvetkovo T. Boris, Sarajfó (az összekövök és a bolgár forradalmi bizottság elnöke), Kovaceff Vladimir, Stojanov Ivan, Stojan Dimitrov (Mihailianu gyilkosa), Alexov Spiru, Troleff Dimitrie, Dulacov Angel, Davidov D., Teonov D., (Sarajfó megölt barátja) és Bodanov Nicola. Ezek közül kilencz Bulgáriában van s távollétükben lesznek ellátva. Az újfői törvényszék vezetője fenyegető levelet kapott Dima Iliu névű bolgártól, a ki azt mondta, hogy légből fogja röpléni azt a nyomorult épületet, a melyben a román hóhérok ítéletet fognak mondani a bolgár szabadság hősei fölött. A veszedelmes embert száműzték Romániából.

A kínai bonyodalom.

Mint a Wolff-ügynökség jelenti Tiencsinből tegnapi, Mumm német követ Pekingbe utazott. Paris, okt. 21.

A Havas-ügynökség jelenti Pekingből e hó 18-áról: Bailoud csapata elfoglalta Paotingfut, mielőtt a Pekingből jövő nemzetközi sereg odaérkezett. Csapatának magartatása példaszérv volt.

A francia csapatok, melyek a nemzetközi sereg meneteleiben résztvettek, a lakosság részéről mindentől különösen barátságos fogadtatást találtak; a lakosság fosztogatásokról panaszkodott. Sok helyen kifizették a francia zászlót. Csousoot, melyet Li Hung-Csang 200 katonája tartott megszállva, egy francia kapitány egyszerű felszólításra kiürítették. Giers francia követ megejtését Pekingben még e hét folyamára várják.

A hivatalos lap írja: A kormányának annak idején közzétett kommunikációjában meg voltak jelölve azok az elvek, melyek a császári kormányt vezették, midőn az orosz követet és a követség egész személyzetét Pekingből Tiencsinbe rendelte. Minthogy a császári kormány nem követ más célt, mint a Kínához való rendezett viszony előbbi helyreállítását, ennélfogva akkor kijelentette, hogy mielőtt a törvényes kínai kormány megfelelő meghatalmazással ellátott képviselőket nevezik a hatalmakkal feljuttatandó tárgyalásokhoz, Oroszország az összes többi kormányokkal való megállapodás után nem fog habozni a maga részéről e célra meghatalmazottakat kinevezni és ezeket a tárgyalások folytatására kijelölendő helyre küldeni. A kínai császár ediktumával a Pekingben tartózkodó Li-Hung-Csang és Csing herceg nevezetével ki a kínai kormány megbízottjait és felhatalmaztatott az idegen kormányok képviselőivel való megfelelő érintkezésre. Ennélfogva császári rendeletre utasított a kínai orosz követ, hogy most térjen vissza a fővárosba, hogy a hatalmak képviselőivel együtt mielőbb érintkezésbe lépessen a meghatalmazottakkal. Giers államnemesos Tiencsinből Pekingbe való elutazását e hó 15-én táviratilag bejelentette.

Paris, okt. 21. A Havas-ügynökség jelenti Pekingből e hó 18-áról: Bailoud csapata elfoglalta Paotingfut, mielőtt a Pekingből jövő nemzetközi sereg odaérkezett. Csapatának magartatása példaszérv volt.

A hivatalos lap írja: A kormányának annak idején közzétett kommunikációjában meg voltak jelölve azok az elvek, melyek a császári kormányt vezették, midőn az orosz követet és a követség egész személyzetét Pekingből Tiencsinbe rendelte. Minthogy a császári kormány nem követ más célt, mint a Kínához való rendezett viszony előbbi helyreállítását, ennélfogva akkor kijelentette, hogy mielőtt a törvényes kínai kormány megfelelő meghatalmazással ellátott képviselőket nevezik a hatalmakkal feljuttatandó tárgyalásokhoz, Oroszország az összes többi kormányokkal való megállapodás után nem fog habozni a maga részéről e célra meghatalmazottakat kinevezni és ezeket a tárgyalások folytatására kijelölendő helyre küldeni. A kínai császár ediktumával a Pekingben tartózkodó Li-Hung-Csang és Csing herceg nevezetével ki a kínai kormány megbízottjait és felhatalmaztatott az idegen kormányok képviselőivel való megfelelő érintkezésre. Ennélfogva császári rendeletre utasított a kínai orosz követ, hogy most térjen vissza a fővárosba, hogy a hatalmak képviselőivel együtt mielőbb érintkezésbe lépessen a meghatalmazottakkal. Giers államnemesos Tiencsinből Pekingbe való elutazását e hó 15-én táviratilag bejelentette.

Paris, okt. 21. A Havas-ügynökség jelenti Pekingből e hó 18-áról: Bailoud csapata elfoglalta Paotingfut, mielőtt a Pekingből jövő nemzetközi sereg odaérkezett. Csapatának magartatása példaszérv volt.

A hivatalos lap írja: A kormányának annak idején közzétett kommunikációjában meg voltak jelölve azok az elvek, melyek a császári kormányt vezették, midőn az orosz követet és a követség egész személyzetét Pekingből Tiencsinbe rendelte. Minthogy a császári kormány nem követ más célt, mint a Kínához való rendezett viszony előbbi helyreállítását, ennélfogva akkor kijelentette, hogy mielőtt a törvényes kínai kormány megfelelő meghatalmazással ellátott képviselőket nevezik a hatalmakkal feljuttatandó tárgyalásokhoz, Oroszország az összes többi kormányokkal való megállapodás után nem fog habozni a maga részéről e célra meghatalmazottakat kinevezni és ezeket a tárgyalások folytatására kijelölendő helyre küldeni. A kínai császár ediktumával a Pekingben tartózkodó Li-Hung-Csang és Csing herceg nevezetével ki a kínai kormány megbízottjait és felhatalmaztatott az idegen kormányok képviselőivel való megfelelő érintkezésre. Ennélfogva császári rendeletre utasított a kínai orosz követ, hogy most térjen vissza a fővárosba, hogy a hatalmak képviselőivel együtt mielőbb érintkezésbe lépessen a meghatalmazottakkal. Giers államnemesos Tiencsinből Pekingbe való elutazását e hó 15-én táviratilag bejelentette.

Paris, okt. 21. A Havas-ügynökség jelenti Pekingből e hó 18-áról: Bailoud csapata elfoglalta Paotingfut, mielőtt a Pekingből jövő nemzetközi sereg odaérkezett. Csapatának magartatása példaszérv volt.

A hivatalos lap írja: A kormányának annak idején közzétett kommunikációjában meg voltak jelölve azok az elvek, melyek a császári kormányt vezették, midőn az orosz követet és a követség egész személyzetét Pekingből Tiencsinbe rendelte. Minthogy a császári kormány nem követ más célt, mint a Kínához való rendezett viszony előbbi helyreállítását, ennélfogva akkor kijelentette, hogy mielőtt a törvényes kínai kormány megfelelő meghatalmazással ellátott képviselőket nevezik a hatalmakkal feljuttatandó tárgyalásokhoz, Oroszország az összes többi kormányokkal való megállapodás után nem fog habozni a maga részéről e célra meghatalmazottakat kinevezni és ezeket a tárgyalások folytatására kijelölendő helyre küldeni. A kínai császár ediktumával a Pekingben tartózkodó Li-Hung-Csang és Csing herceg nevezetével ki a kínai kormány megbízottjait és felhatalmaztatott az idegen kormányok képviselőivel való megfelelő érintkezésre. Ennélfogva császári rendeletre utasított a kínai orosz követ, hogy most térjen vissza a fővárosba, hogy a hatalmak képviselőivel együtt mielőbb érintkezésbe lépessen a meghatalmazottakkal. Giers államnemesos Tiencsinből Pekingbe való elutazását e hó 15-én táviratilag bejelentette.

Paris, okt. 21. A Havas-ügynökség jelenti Pekingből e hó 18-áról: Bailoud csapata elfoglalta Paotingfut, mielőtt a Pekingből jövő nemzetközi sereg odaérkezett. Csapatának magartatása példaszérv volt.

A hivatalos lap írja: A kormányának annak idején közzétett kommunikációjában meg voltak jelölve azok az elvek, melyek a császári kormányt vezették, midőn az orosz követet és a követség egész személyzetét Pekingből Tiencsinbe rendelte. Minthogy a császári kormány nem követ más célt, mint a Kínához való rendezett viszony előbbi helyreállítását, ennélfogva akkor kijelentette, hogy mielőtt a törvényes kínai kormány megfelelő meghatalmazással ellátott képviselőket nevezik a hatalmakkal feljuttatandó tárgyalásokhoz, Oroszország az összes többi kormányokkal való megállapodás után nem fog habozni a maga részéről e célra meghatalmazottakat kinevezni és ezeket a tárgyalások folytatására kijelölendő helyre küldeni. A kínai császár ediktumával a Pekingben tartózkodó Li-Hung-Csang és Csing herceg nevezetével ki a kínai kormány megbízottjait és felhatalmaztatott az idegen kormányok képviselőivel való megfelelő érintkezésre. Ennélfogva császári rendeletre utasított a kínai orosz követ, hogy most térjen vissza a fővárosba, hogy a hatalmak képviselőivel együtt mielőbb érintkezésbe lépessen a meghatalmazottakkal. Giers államnemesos Tiencsinből Pekingbe való elutazását e hó 15-én táviratilag bejelentette.

Paris, okt. 21. A Havas-ügynökség jelenti Pekingből e hó 18-áról: Bailoud csapata elfoglalta Paotingfut, mielőtt a Pekingből jövő nemzetközi sereg odaérkezett. Csapatának magartatása példaszérv volt.

A hivatalos lap írja: A kormányának annak idején közzétett kommunikációjában meg voltak jelölve azok az elvek, melyek a császári kormányt vezették, midőn az orosz követet és a követség egész személyzetét Pekingből Tiencsinbe rendelte. Minthogy a császári kormány nem követ más célt, mint a Kínához való rendezett viszony előbbi helyreállítását, ennélfogva akkor kijelentette, hogy mielőtt a törvényes kínai kormány megfelelő meghatalmazással ellátott képviselőket nevezik a hatalmakkal feljuttatandó tárgyalásokhoz, Oroszország az összes többi kormányokkal való megállapodás után nem fog habozni a maga részéről e célra meghatalmazottakat kinevezni és ezeket a tárgyalások folytatására kijelölendő helyre küldeni. A kínai császár ediktumával a Pekingben tartózkodó Li-Hung-Csang és Csing herceg nevezetével ki a kínai kormány megbízottjait és felhatalmaztatott az idegen kormányok képviselőivel való megfelelő érintkezésre. Ennélfogva császári rendeletre utasított a kínai orosz követ, hogy most térjen vissza a fővárosba, hogy a hatalmak képviselőivel együtt mielőbb érintkezésbe lépessen a meghatalmazottakkal. Giers államnemesos Tiencsinből Pekingbe való elutazását e hó 15-én táviratilag bejelentette.

Paris, okt. 21. A Havas-ügynökség jelenti Pekingből e hó 18-áról: Bailoud csapata elfoglalta Paotingfut, mielőtt a Pekingből jövő nemzetközi sereg odaérkezett. Csapatának magartatása példaszérv volt.

A hivatalos lap írja: A kormányának annak idején közzétett kommunikációjában meg voltak jelölve azok az elvek, melyek a császári kormányt vezették, midőn az orosz követet és a követség egész személyzetét Pekingből Tiencsinbe rendelte. Minthogy a császári kormány nem követ más célt, mint a Kínához való rendezett viszony előbbi helyreállítását, ennélfogva akkor kijelentette, hogy mielőtt a törvényes kínai kormány megfelelő meghatalmazással ellátott képviselőket nevezik a hatalmakkal feljuttatandó tárgyalásokhoz, Oroszország az összes többi kormányokkal való megállapodás után nem fog habozni a maga részéről e célra meghatalmazottakat kinevezni és ezeket a tárgyalások folytatására kijelölendő helyre küldeni. A kínai császár ediktumával a Pekingben tartózkodó Li-Hung-Csang és Csing herceg nevezetével ki a kínai kormány megbízottjait és felhatalmaztatott az idegen kormányok képviselőivel való megfelelő érintkezésre. Ennélfogva császári rendeletre utasított a kínai orosz követ, hogy most térjen vissza a fővárosba, hogy a hatalmak képviselőivel együtt mielőbb érintkezésbe lépessen a meghatalmazottakkal. Giers államnemesos Tiencsinből Pekingbe való elutazását e hó 15-én táviratilag bejelentette.

Paris, okt. 21. A Havas-ügynökség jelenti Pekingből e hó 18-áról: Bailoud csapata elfoglalta Paotingfut, mielőtt a Pekingből jövő nemzetközi sereg odaérkezett. Csapatának magartatása példaszérv volt.

A hivatalos lap írja: A kormányának annak idején közzétett kommunikációjában meg voltak jelölve azok az elvek, melyek a császári kormányt vezették, midőn az orosz követet és a követség egész személyzetét Pekingből Tiencsinbe rendelte. Minthogy a császári kormány nem követ más célt, mint a Kínához való rendezett viszony előbbi helyreállítását, ennélfogva akkor kijelentette, hogy mielőtt a törvényes kínai kormány megfelelő meghatalmazással ellátott képviselőket nevezik a hatalmakkal feljuttatandó tárgyalásokhoz, Oroszország az összes többi kormányokkal való megállapodás után nem fog habozni a maga részéről e célra meghatalmazottakat kinevezni és ezeket a tárgyalások folytatására kijelölendő helyre küldeni. A kínai császár ediktumával a Pekingben tartózkodó Li-Hung-Csang és Csing herceg nevezetével ki a kínai kormány megbízottjait és felhatalmaztatott az idegen kormányok képviselőivel való megfelelő érintkezésre. Ennélfogva császári rendeletre utasított a kínai orosz követ, hogy most térjen vissza a fővárosba, hogy a hatalmak képviselőivel együtt mielőbb érintkezésbe lépessen a meghatalmazottakkal. Giers államnemesos Tiencsinből Pekingbe való elutazását e hó 15-én táviratilag bejelentette.

Paris, okt. 21. A Havas-ügynökség jelenti Pekingből e hó 18-áról: Bailoud csapata elfoglalta Paotingfut, mielőtt a Pekingből jövő nemzetközi sereg odaérkezett. Csapatának magartatása példaszérv volt.

A hivatalos lap írja: A kormányának annak idején közzétett kommunikációjában meg voltak jelölve azok az elvek, melyek a császári kormányt vezették, midőn az orosz követet és a követség egész személyzetét Pekingből Tiencsinbe rendelte. Minthogy a császári kormány nem követ más célt, mint a Kínához való rendezett viszony előbbi helyreállítását, ennélfogva akkor kijelentette, hogy mielőtt a törvényes kínai kormány megfelelő meghatalmazással ellátott képviselőket nevezik a hatalmakkal feljuttatandó tárgyalásokhoz, Oroszország az összes többi kormányokkal való megállapodás után nem fog habozni a maga részéről e célra meghatalmazottakat kinevezni és ezeket a tárgyalások folytatására kijelölendő helyre küldeni. A kínai császár ediktumával a Pekingben tartózkodó Li-Hung-Csang és Csing herceg nevezetével ki a kínai kormány megbízottjait és felhatalmaztatott az idegen kormányok képviselőivel való megfelelő érintkezésre. Ennélfogva császári rendeletre utasított a kínai orosz követ, hogy most térjen vissza a fővárosba, hogy a hatalmak képviselőivel együtt mielőbb érintkezésbe lépessen a meghatalmazottakkal. Giers államnemesos Tiencsinből Pekingbe való elutazását e hó 15-én táviratilag bejelentette.



hogy akkor, a midőn az amugy is gyejen előforduló előléptetés kerül a sor, őket nem fogják mellőzni s nem lesznek be a helyükbe olyan időknek, a kik soha a főváros szolgálatában nem voltak. A polgármester kijelentette, hogy a mi az ő hatáskörétől felül, megteszi a főváros alkalmazásában levő orvosok jogosult érdekében.

Ingatlanok forgalma. A lefolyt héten a főváros területén a következő ingatlanok kerültek átírásra: A pesti oldalon: Lepsényi Miklós és Németh Gellért VIII. ker. Prater-utca 44/3 sz. háza 33.900 korona 88 filléret Euders Henrik Lajosra, Rádozay Pál VIII. ker. Garay tér 12. sz. háza 68.250 korona 38 filléret Farkas József és nejére, Szabó Sándor VI. ker. Andrássy ut. 21. sz. háza 21.000 korona 88 filléret Sváb Sándorra, Brief Bernát és Steiner Vilmos VIII. ker. Szilágyi-utca 6. sz. háza 80.000 korona Neuhold Jánosra, Píring Vilmos VII. ker. Mezőkút-ut. 88. sz. háza 122.000 korona Latkovits Antalra, Friedmann Jakabné VI. ker. Fáy-utca 86. sz. háza 5402 korona Róbert Károly és dr. Eröss Samura, Donnhäuser Olympia VI. ker. Röpny-utca 18. sz. háza 5810 korona az össegélyező társaság és hiteltörvényre, Balázs János X. ker. Zavora-utca 16. sz. háza 461 korona Balázs Istvánra, Lantos Nép János X. ker. Öregyén 8493/5. házszám, telke 6000 korona Rózsa Mártonra, Thurzó Ilona X. ker. Öregyén fekvő 8002-12 hrsz. telke 2900 korona Lantos Nép. Jánosra, Eberwein János VI. ker. Erdős-utca 32. sz. háza 330.000 korona Goldschmidt Bernát és nejére, Hlavay György VII. ker. Csömör-ut. 88. sz. háza 100.000 korona Silbermann Bernát és nejére, Strakosics Antalné IX. ker. Ferenc-utca 14. sz. háza 5000 korona Strasser Adolfra, Dreher Károly VIII. ker. Boross-utca 24. sz. háza 2200 korona Dreher Károly, Polák Nathan X. ker. Lipóthy fekvő 7773. sz. telke 2/3 részre Öbergmann Lipót és nejére, Blankenbreg Lipót X. ker. Öbergmann fekvő 8514-17-22 hrsz. telke 6000 korona Gerstenberg Mihály és nejére, Róberts Salomon B. VIII. ker. Matyas tér 17. sz. háza 2200 korona Róberts Salomon Bernátára (főösszeg), Fischer Sámuel VI. ker. Szerencsés-utca 18. sz. háza Fischer Zsigmondra (főösszeg). A budai oldalon: Jahn József I. ker. kurucvási dűlőben fekvő 7804-1-4 hrsz. telke 90.000 korona Pásztor Pásztor Alírcsura, Pauer Bonaventura I. ker. Kelenföld fekvő 13882-3 sz. h. telke 3400 korona Öv. Müller Ferenczére, dr. Hartl Alajos I. ker. aranykassza-utczában fekvő 769 hrsz. telke 12.000 korona Zay Adolf és nejére, Vidor Pál és nejé I. ker. Bőrgyógy fekvő 7540-48 hrsz. telke 1140 korona dr. Mihályos Miklósról. Ó-rudán: Dr. Pechy János III. ker. Testvérhegy fekvő 3182 hrsz. telke 600 korona dr. Képes Lászlóra, Abelas Nándor III. ker. Lajos-utca 151 sz. háza 4000 korona dr. Képes Lászlóra, Tardosra és nejére, Schmidt testvérk III. ker. Ó-Buda 486 hrsz. telke 14.700 korona Gutjahr Frigyesre, Schmidt György III. ker. Testvérhegy fekvő 3104, 3837, 4003. hrsz. telke 800 korona Gutjahr Frigyesre, Leng Matyas III. ker. Ürmögény fekvő 4414-4511-2. hrsz. telke Szász Béla és nejére (járnak) Zsigler Jakab III. ker. Taboryhegy fekvő 2196. hrsz. telke 600 korona Polák Péter és nejére, Hirt testvérk III. ker. Testvérhegy fekvő 769 és 3014. hrsz. telke 12800 korona dr. Hartl Alajosra, Leng Matyas III. ker. Testvérhegy fekvő 2774, 2848-1-2-3-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-2226-2227-2228-2229-2230-2231-2232-2233-2234-2235-2236-2237-2238-2239-2240-2241-2242-2243-2244-2245-2246-2247-2248-2249-2250-2251-2252-2253-2254-2255-2256-2257-2258-2259-2260-2261-2262-2263-2264-2265-2266-2267-2268-2269-2270-2271-2272-2273-2274-2275-2276-2277-2278-2279-2280-2281-2282-2283-2284-2285-2286-2287-2288-2289-2290-2291-2292-2293-2294-2295-2296-2297-2298-2299-2300-2301-2302-2303-2304-2305-2306-2307-2308-2309-2310-2311-2312-2313-2314-2315-2316-2317-2318-2319-2320-2321-2322-2323-2324-2325-2326-2327-2328-2329-2330-2331-2332-2333-2334-2335-2336-2337-2338-2339-2340-2341-2342-2343-2344-2345-2346-2347-2348-2349-2350-2351-2352-2353-2354-2355-2356-2357-2358-2359-2360-2361-2362-2363-2364-2365-2366-2367-2368-2369-2370-2371-2372-2373-2374-2375-2376-2377-23

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemcsók A... Deutch Julia... Toldi Lajos

Látványosság... keveset használt butorokban...

Más hasonló névű cégekkel való összetévesztés elkerülése végett pontos címet kérünk.

Osztály-sorsjegyek: A megújítási sorsjegyek és nyeremények beküldése portómentesen történik.



Bank- és Váltó-Üzlet Részvénytársaság

Budapesten, csakis IV., Váci-utca 37.

Butor. Öndik íróasztal... Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

BUTOROK... RESZLETFIZETÉSRE... Butor. Öndik íróasztal...

Az „ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság.

Magyarországi vezérképviselő: BUDAPEST, VI. ker., Deák-tér 6. szám. Összes vagyon 1899 végén... Biztosítási állomány 1899 végén... Eddigi kifizetések...

Versenytárgyalási hirdetmény.

A bábolnai magyar királyi állami ménes és ménlepel osztály 1900. évi mintegy 8000 g. zab szűkeletének biztosítása... M. kir. földmívelésügyi miniszter.

pénz-szokronyek... Butor. Öndik íróasztal...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Öndik íróasztal... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Butor. Csak még elcséjg... Butor. Csak még elcséjg...

Magyar Könyvtár

Radó Antal... Eddig megjelent számai: 1-30... Egyes szám ára 30 fillér.

- 1. Katalin, Dank... 2. Mappasanti... 3. Borsanyi Daniel... 4. Kőrösi Csoma... 5. Kőrösi Csoma... 6. Kőrösi Csoma... 7. Kőrösi Csoma... 8. Kőrösi Csoma... 9. Kőrösi Csoma... 10. Kőrösi Csoma...

Jól tudjuk... hogy az okos nő sohasem pazarló, de az okos nő sohasem pazarló...

Mercur bank- és váltó-üzlet részvénytársaság... Budapest, IV., Váci-utca 37. 500,000 korona nyerhető...

BUTOR... a legújabb választékban... VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar butor-ipar társasága...

FRATELLI DEISINGER cég... 4 1/2 kg. Cuba kávét 6.33 forintért... Budapest, IV., Váci-utca 10. sz. alatt.

Magyar királyi államvasutak... Budapesti jobbparti üzlettelésége...

Pályázati hirdetmény... A magyar kir. államvasutak bpesti-jobbparti üzlettelésége...

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like '1000 köbméter erdei lenyő deszka', '1000 köbméter erdei lenyő deszka', etc.

Remek kiviteli utazási diszmunka! Az ATHENAEUM Irodalmi és nyomdai r. t. kiadásában...

DÉLEN ÉS ÉJSZAKON. Írta PEKÁR GYULA. Kötet, 71 remek szövegrajzzal és 42 főm...

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén.

Table with 4 columns: Destination (Abbazia, Görs, Bosen-Gries, Meran, Arco), Departure times, and Arrival times.

Nyomatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8., az „Egyetértés” hirlapkiadó, irodalmi és nyomda részvénytársaság körforgó-gépein.

1900... SZEP... BUDAPEST... Telo... KÉZIRATO... CSAK BEMEN... Vidékre post... Egy ére... Egy fél... Egy... Francia... Országok... valamin... szerződés... Mal ez... Vezére... A nem... A bel... A kha... Egyhá... Blaha... Zászló... Tárcza... Irta: E... Regény... (Sz.) A... neplesek... ték. Ezt... gyarok is... adván... dig gróm... esztendő... alatt a h... séges m... áradi me... tünkre is... butorok... jobban m... mint ó... sából lak... nyílván... rözlette... Hogy i... a magyar... nem lejt... mondun... szonót e... az orosz... zik neki... negyész... segít, m... veszi eg... dalainak... rászalok... tartozik... mert Bla... nagy és... teit. Ha... kultúrát... Blahane... hivatalo... kéinek e... nek hat... de az... Nem zav... mert nin... zavarja e... és művés... zavarja... huszonöt... gazdálal... hogy rak... tott. Mű... segé igé... lödése m... ken. Soh... Ner... Az aszt... szel. Meg... szony. S... voly még... mindegyik... inkább na... Hanyso... házi orvos... gyerekek... rögzözme... fokozzák... s kivánes... ért se... Mikor a... hogy a lár... minden... mellettük... érett meg... előhozzák... hogy ebb... öt biztár... Egyik de... melé ület... és társalg... testvér bi... csak előáll... Ellele... gyermeked... Nem... Oh e... szen a do... soha piez... A lány... merengése... Azt... mondták...